

Dagsorden til skolebestyrelsesmøde

Dato: tirsdag 19-09-2023

Mødested: Mødelokalet ved læringscentret

Deltagere: Inuk Hansen, Amalie Littau, Thomas Borum, Solveig Sturup, Steffen Uhrenholdt, Ellen Lenskjold Trae, Berit Volder, Lone Pedersen, Rikke Hermansen, Benjamin, Ahmic, Barack Mohamed

Afbud: Julie Ravn Hansen, Amalie Littau
Steffen forlader mødet kl ca. 19.00

Facilitator: Steffen/Thomas
Referent: Claus

	Emne og ansvarlig	Hvad skal vi udrette?	Tid	Beslutning og hvem gør hvad?
1	Orientering fra ledelse, medarbejdere og elevråd		18.00 30 min.	Der har været valg til udskolingens elevråd. Der har været stor interesse for at komme i elevrådet. Skolebestyrelsen får en samlet tilbagemelding fra udskolingens og mellemtrinnets elevråd ved de fremtidige møder. Der har været forældremøder på alle årgangene. Der er etableret en ordning, hvor der for fremtiden vil være mulighed for forældre at komme til at tale med en socialrådgiver på skolen en gang månedligt. De nøjagtige datoer udmeldes af skolelederen i et nyhedsbrev. Skolen har fået flere henvendelser om ulovlig knallertkørsel fra utrygge forældre. Der har været et møde med skolens knallertkørere ligesom der har været kontakt til en tidligere elev. Det er ledelsens indtryk, at det har hjulpet. Skolebestyrelsens trafikudvalg vil tage problemet op løbende.

				<p>Skolens MED-udvalg har drøftet sidste skoleårs sygefravær, batteriproblemer i medarbejdernes computere.</p> <p>Udskolingens elevråd har holdt 2 elevrådsmøder, hvor der fremkom flere ønsker: genindførelse af mandagsretten i skoleboden, ønske om papirhåndkæder på elevtoiletterne. Et ønske om en fælles boldkurv i udskolingsafdelingen. Elevrådet opfordres til at prioritere fremtidige ønsker, inden de præsenteres i skolebestyrelsen</p> <p>Bodudvalget inviterer elevrådet til et selvstændigt møde om madudbuddet i boden.</p>
2	<p>Godkendelse af principper Steffen.</p> <p>Udsendt på mail i Juni.</p>	<p>Endelig godkendelse af fremlagte principper.</p>	<p>18.30</p> <p>30 min.</p>	<p>Principperne er godkendt.</p> <p>Principperne lægges på skolens hjemmeside.</p>
3	<p>Lejrskoler. Berit</p> <p>Drøftelse af hvad vores holdning er.</p> <p>Forældre ønske</p>	<p>Finde fælles holdning</p>	<p>19.00</p> <p>30 min</p>	<p>Spørgsmålet om lejrskoler drøftedes. Ørstedskolen har pt. valgt at indstille lejrskoleaktiviteter og hytteture af hensyn til skolens økonomi. Skolebestyrelsen anbefaler fortsat at der ikke afholdes lejrskoler og hytteture i dette skoleår, men er åben for at se på muligheden næste skoleår. Skoleleder informerer om skolens lejrskolepolitik i et nyhedsbrev.</p>
4	<p>Høringssvar</p> <p>Styrelsesvedtægten.</p> <p>Berit.</p> <p>Bilag vedlagt.</p>	<p>Høringssvar</p>	<p>19.30</p> <p>30 min</p>	<p>Skolebestyrelsens høringssvar drøftedes og udarbejdes jf. kommentarerne af skoleleder, som fremsender dette.</p>
5	<p>Godkendelse af ferieplan.</p> <p>Berit.</p> <p>Bilag vedlagt</p>	<p>Skal godkendes.</p>	<p>20.00</p> <p>15 min</p>	<p>Skolebestyrelsen godkender oplægget til ferieplanen</p>

6	Forældrerådsfolder. Skal den opdateres. Berit.	.	20.15 15 min.	Udsættes til næste møde.
7	Drøftelse af skærmpolitik. Berit.	Der er brug for at skolen får en skærmpolitik.	20.30 20 min.	Spørgsmålet om skærmpolitik drøftedes.
8	Evt.		20.50 10 min	Skolebestyrelsen foreslår at skolechefen deltager på et kommende møde. Tilsyn med børn i SFO-tiden.
9	Tak for i dag		21.00 .	

Næste møde 28-03-2023

The image shows several handwritten signatures and names in blue ink. On the top left, there is a signature that appears to be 'Mr. [unclear]'. To its right is another signature, possibly 'Lene'. Further right, the name 'BARACK' is written in capital letters. Below these, there is a large, stylized signature that looks like 'Bjarne'. To the right of this is another signature, possibly 'John [unclear]'.